Integrálszámítás gyakorló

1. Számítsd ki a következő határozatlan integrálokat!
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2. Számítsd ki a következő határozott integrálokat!


[image: image17.wmf]=

ò

-

dx

x

32

1

5




[image: image18.wmf]=

ò

-

dx

x

8

1

3

2




[image: image19.wmf]=

-

ò

dx

x

17

1

4

4

5




[image: image20.wmf]=

ò

dx

e

e

x

1


3. Számítsd ki, mekkora területet zár közre a következő két függvény!
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4. Az 
[image: image23.wmf]x

x

f

5

,

1

)

(

=

 függvény x=1 és x=3 közé eső darabját (görbeívét) megforgatjuk az x tengely körül. Mekkora a keletkezett forgástest térfogata?
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 függvény x=2 és x=5 közé eső darabját (görbeívét) megforgatjuk az x tengely körül. Mekkora a keletkezett forgástest térfogata?

6. Az 
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 függvény x=1 és x=4 közé eső darabját (görbeívét) megforgatjuk az x tengely körül. Mekkora a keletkezett forgástest térfogata?

7. Az 
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 függvény x=1 és x=6 közé eső darabját (görbeívét) megforgatjuk az x tengely körül. Mekkora a keletkezett forgástest térfogata?
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